

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
DIN 29 APRILIE 2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 155/21.04.2022 a fost convocat în ședință ordinară Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 29.04.2022, ora 19:00. La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcție.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor de închiriere a căminelor culturale din comuna Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local Obreja nr.70/26.11.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, și a taxelor locale speciale pentru anul fiscal 2022  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale care vor fi stabilite pentru anul fiscal 2023 cu rata inflației de 5,1%  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării curții școlii generale din localitatea Iaz cu teren de sport multifuncțional, în valoare de 289.990 lei  
Inițiator: consilier local Jian Petru Traian
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării acostamentelor și aleilor pietonale din Centrul civic Iaz, comuna Obreja, în valoare de 229.340 lei  
Inițiator: consilier local Lucaci Trandafir Florin
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării drumului care începe de la nr. 237(Naia Filip) până la intersecția cu drumul către stația electrică 110 din satul Iaz, comuna Obreja, în valoare de 29.400 lei  
Inițiator: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării drumului de la imobilul cu nr. 127 (Pătroi Elena) până la imobilul cu nr. 124(Ispir Gheorghe) din Zona Gării din Obreja, în valoare de 27.000 lei  
Inițiator: consilier local Gheorghevici Nicolae Alin

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării parțiale a drumului agricol din zona Rovinei din Obreja, pe o distanță de 1000m, în valoare de 34.600 lei  
Inițiator: consilier local Arșovan Trandafir
12. Proiect de hotărâre privind repararea acoperișului căminului cultural din satul Var, comuna Obreja, în valoare de 87.150 lei  
Inițiator: consilier local Carebia Nicolae
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării acoperișului imobilului cu nr. 97 din satul Var, comuna Obreja, în valoare de 40.500 lei  
Inițiator: consilier local Zaița Petru Marius
14. Proiect de hotărâre privind analizarea stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion;
15. Informarea primarului.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință,

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind stabilirea condițiilor de închiriere a căminelor culturale din comuna Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local Obreja nr.70/26.11.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, și a taxelor locale speciale pentru anul fiscal 2022. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale care vor fi stabilite pentru anul fiscal 2023 cu rata inflației de 5,1%. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 7 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajării curții școlii generale din localitatea Iaz cu teren de sport multifuncțional, în valoare de 289.990 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 8 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajării acostamentelor și aleilor pietonale din Centrul civic Iaz, comuna Obreja, în

valoare de 229.340 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 9 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării drumului care începe de la nr. 237(Naia Filip) până la intersecția cu drumul către stația electrică 110 din satul Iaz, comuna Obreja, în valoare de 29.400 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 10 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării drumului de la imobilul cu nr. 127 (Pătroi Elena) până la imobilul cu nr. 124(Ispir Gheorghe) din Zona Gării din Obreja, în valoare de 27.000 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 11 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării parțiale a drumului agricol din zona Rovinei din Obreja, pe o distanță de 1000m, în valoare de 34.600 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 12 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind repararea acoperișului căminului cultural din satul Var, comuna Obreja, în valoare de 87.150 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 13 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării acoperișului imobilului cu nr. 97 din satul Var, comuna Obreja, în valoare de 40.500 lei. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 14 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind analizarea stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme de discutat, primarul comunei Obreja și președintele de ședință mulțumesc consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ZAITA PETRU MARIUS**



**SECRETAR GENERAL,**

**ARȘOVAN TEODOR**

